



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок перша сесія
РІШЕННЯ

Суми

16.03.2015

**Про заяву депутатів обласної
ради про недопущення підвищення
цін та тарифів на товари першої необхідності
і житлово-комунальні послуги
без перегляду заробітних плат та пенсій**

Заслухавши пропозиції депутатської групи «Воля народу» щодо недопущення підвищення цін та тарифів на товари першої необхідності і житлово-комунальні послуги без перегляду заробітних плат та пенсій, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Прийняти заяву депутатів обласної ради про недопущення підвищення цін та тарифів на товари першої необхідності і житлово-комунальні послуги без перегляду заробітних плат та пенсій (додається).

2. Направити заяву до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, прокуратури Сумської області, Управління МВС України в Сумській області та Головного управління Державної фіскальної служби у Сумській області.

3. Заслухати протягом II кварталу 2015 року інформацію Сумського обласного військового комісара та голови Сумської обласної державної адміністрації щодо соціального та медичного забезпечення учасників АТО та членів їх сімей у розрізі районів.

4. Рекомендувати голові Сумської обласної державної адміністрації створити робочу групу щодо аналізу, внесення пропозицій та упровадження заходів стосовно недопущення необґрунтованого підвищення цін на товари першої необхідності, підвищення рівня соціального захисту уразливих верств населення, шляхом запровадження соціальних «прилавоків», виїзних ярмарків тощо.

5. Відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату Сумської обласної ради оприлюднити текст заяви у громадсько-політичній газеті «Сумщина».

Заступник голови

В.І. Лаврик

Заява
депутатів Сумської обласної ради
про недопущення підвищення цін та тарифів на товари
першої необхідності і житлово-комунальні послуги
без перегляду заробітних плат та пенсій

У минулому році Кабінет Міністрів України анонсував суттєві соціально-економічні реформи та оголосив про децентралізацію влади, надання місцевим органам самоврядування додаткових повноважень по управлінню ресурсами на території, в тому числі фінансовими.

На сьогоднішній день зростання цін на товари першої необхідності та житлово-комунальні послуги поставило більшість населення Сумщини на межу виживання. Мінімальні зарплати і пенсії, встановлені на законодавчому рівні, на сьогодні не здатні забезпечити найпростіші соціальні і фізіологічні потреби мільйонів людей.

У той же час замість виконання обіцяних кроків по децентралізації, центральні органи влади продовжують встановлювати тарифи та вирішувати скільки і якому регіону необхідно коштів для забезпечення життєдіяльності.

Подібні рішення створюють підґрунтя для вчинення корупційних дій, завдяки яким неадекватно підвищуються тарифи для населення та йде легалізація доходів, отриманих злочинним шляхом, у тому числі через комунальні підприємства. Прикладом цього є численні кримінальні справи, пов'язані з орендарем Сумської ТЕЦ компанією «ТехНова».

Депутати Сумської обласної ради, перш за все, звертаються до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з проханням збільшення розмірів мінімальної заробітної плати, пенсії та прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення на суму не менше розміру прогнозних показників рівня інфляції на 2015 рік та недопущення росту комунальних тарифів без підвищення соціальних стандартів.

Крім цього, депутати Сумської обласної ради просять прокуратуру Сумської області, Управління МВС України в Сумській області та Головне управління Державної фіскальної служби у Сумській області провести термінову перевірку законності обрахування відповідними надавачами послуг на території області тарифів на теплопостачання, водопостачання, водовідведення та інші комунальні послуги з метою виявлення і запобігання реалізації схем відмивання грошей.

Депутати Сумської обласної ради солідарні зі всією країною у прагненні захистити територіальну цілісність України та висловлюють підтримку дій Президента України, Верховної Ради України у прагненні повернення миру та протистояння тероризму. В той час, коли наші земляки захищають територіальну цілісність України на Сході, одним з основних завдань влади на місцях є соціальний захист незахищених верств населення та членів сімей учасників АТО.

Висловлюємо впевненість, що впровадження запропонованих у нашій заяві пропозицій буде невеликим, але важливим кроком для досягнення поставленої мети.